



ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Β2 ΕΠΙΠΕΔΟΥ 2024 (5 εβδομάδες - 20 ώρες/εβδομάδα)

Η ανακοίνωση αυτή αφορά όσους **ΔΕΝ** παρακολουθούν μαθήματα
στο Διδασκαλείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας

Διάρκεια σπουδών	3/6 - 5/7/2024
Ώρες διδασκαλίας & ωράριο μαθημάτων	09:00-13:00 4 ώρες κάθε ημέρα, από Δευτέρα έως και Παρασκευή, 20 ώρες/εβδομάδα (εξαρτάται από τη ζήτηση που θα υπάρχει, με ελάχιστο αριθμό τα 12 άτομα ανά τμήμα)
Πιστωτικές μονάδες (ECTS)	Όλοι οι σπουδαστές μπορούν να πάρουν μέρος σε εξέταση προόδου στο τέλος του προγράμματος. Εφόσον περάσουν την εξέταση, ΜΟΝΟ οι σπουδαστές οι οποίοι έχουν παρακολουθήσει τουλάχιστον το 80% των μαθημάτων, όπως προκύπτει από το ημερήσιο παρουσιολόγιο, λαμβάνουν πιστωτικές μονάδες Αριθμός πιστωτικών μονάδων/ECTS: 6
Εγγραφές	6 - 21/5/2024
Δίδακτρα	460,00 €
	Μειωμένα δίδακτρα: 320,00 € θα πληρώσουν όσοι σπουδαστές είναι Ελληνικής καταγωγής (με επισύναψη φωτοτυπίας ταυτότητας ή διαβατηρίου) Τα δίδακτρα δεν επιστρέφονται σε περίπτωση διακοπής φοίτησης ή μη παρακολούθησης. Καταβάλλονται με την εγγραφή του σπουδαστή και καλύπτουν όλο το διάστημα σπουδών
Δικαιολογητικά εγγραφής (επισυνάπτονται στην ηλεκτρονική αίτηση)	<ol style="list-style-type: none">Αίτηση εγγραφής (βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Διδασκαλείου). Υποβάλλεται ΜΟΝΟ ηλεκτρονικάΑπολυτήριο Λυκείου ή πτυχίο Πανεπιστημίου επικυρωμένο για τη γνησιότητά του και επίσημα μεταφρασμένο στα Ελληνικά (βλέπε παράρτημα). Οι σπουδαστές, οι οποίοι έχουν υποτροφία/έγκριση για σπουδές από Υπουργεία, Ιδρύματα ή Σχολές του Δημοσίου θα πρέπει να επισυνάψουν μόνο την αντίστοιχη βεβαίωσηΔιαβατήριο ή ταυτότητα για όσους προέρχονται από χώρα-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επιπλέον, για σπουδαστές που προέρχονται από χώρες που δεν είναι μέλη της Ε.Ε. ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ άδεια θεώρησης εισόδου εν ισχύΑπόδειξη κατάθεσης των διδάκτρων στην Alpha Bank στον αριθμό λογαριασμού του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών 802002001000227 (IBAN: GR0301408020802002001000227, SWIFT/BIC: CRBAGRAA)Φωτογραφία
Στόχος	Στόχος του προγράμματος είναι να εξοικειωθούν οι σπουδαστές που θέλουν να πάρουν μέρος στις εξετάσεις ελληνομάθειας επιπέδου Β2 με τον συγκεκριμένο τύπο εξέτασης Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι η γνώση της γραμματικής και του λεξιλογίου που προβλέπονται για το επίπεδο αυτό